

## 银娱于荔枝碗船厂片区举办「全『运』起动亲子体验派对」 助力提升小区热烈体育盛事氛围

2025年11月14日— 银河娱乐集团(下称「银娱」)多年来持续以多元方式支持、举办及参与多项大型体育品牌盛事及活动,推动澳门建设「体育之城」,同时发挥「旅游+体育」的协同效应。适逢「中华人民共和国第十五届运动会」(下称「十五运会」)及「第72届澳门格兰披治大赛车」(下称「大赛车」)于11月盛大举行,银娱作为十五运会澳门赛区及大赛车的赞助商,特意于即日起至11月30日逢周末在银娱片区活化项目荔枝碗船厂片区举办「全『运』起动亲子体验派对」,结合十五运会及大赛车的特色元素,设计多个寓教于乐的亲子互动体验区及主题游戏摊位,让市民、旅客均能一同感受体育盛事的热烈气氛及魅力。

游戏摊位以多个十五运会澳门赛区的比赛项目及大赛车为主题,让参加者体验乒乓球对战、羽毛球发球、篮球投射及操控方程式遥控车等游戏,在轻松的互动氛围中,加深对相关体育运动的认识,并享受亲子互动的乐趣。现场还设置了多个融入运动及童趣元素、以「童」在银河的孔雀「小淘淘」为主题的大型打卡装置及拍照区;并安排一系列精彩的现场音乐表演,让大小朋友都能留下难忘回忆。银娱亦安排免费穿梭巴士,便利市民及旅客往返「澳門銀河™」钻石大堂与荔枝碗船厂片区。

十五运会的乒乓球项目于11月7日至20日在银娱旗下的银河综艺馆举行。银娱积极支持及举办一系列的推广活动,包括近日以7,000个乒乓球创作并获得世界纪录的大型艺术装置,于「艺荟乒乓·球拍珍品及艺术展览」中展出;于旗下「澳門銀河」综合度假城设立十五运会及残特奥委会澳门赛区官方特许商品零售店;支持「全运零距离」宣传活动,推动小区参与,为全运会赛事增添热度与活力;并透过冠名赞助、与澳门特殊奥运会合办的「银娱关爱特奥共融乒乓球同乐日2025」,为紧接十五运会举办的残特奥委会倒数50天预热,推广共融运动文化。

一直以来,银娱全力配合澳门特别行政区政府的体育发展方针,致力推动体育与旅游业联动发展。今年,银娱已是连续第五年赞助大赛车;早前亦连续第二年作为主办单位之一,举办「2025年澳门国际乒联男子及女子世界杯—由银河娱乐集团呈献」;以及连续6度支持「WTT澳门冠军赛2025由银河娱乐集团呈献」,并由2023年起成为赛事主办单位之一;此外,12月将迎来「银河娱乐澳门国际马拉松」,银娱至今已连续22年支持赛事,并连续3年担任主办单位。另外,继去年于银河综艺馆举行深受欢迎的世界顶级格斗赛事「UFC格斗之夜澳门站」后,「澳門銀河」今年宣布与世界顶尖综合格斗达成为期4年的战略伙伴关系,将在2026年至2029年期间于银河综艺馆带来3场刺激的UFC格斗之夜。未来,银娱将一如既往为市民及旅客呈献更丰富多元的体育文化体验,深化澳门「世界旅游休闲中心」的内涵。



## 图片说明



P001:银娱作为十五运会澳门赛区及大赛车的赞助商,特别在 11 月每个周末在银娱片区活化项目荔枝碗船厂片区举办「全『运』起动亲子体验派对」,结合十五运会及大赛车的特色元素,设计多个寓教于乐的互动体验区及主题游戏摊位,让市民、旅客及亲子家庭均能一同感受体育盛事的热烈气氛及魅力。





P002:十五运会的乒乓球项目于 11 月 7 日至 20 日在银娱旗下的银河综艺馆举行。「全『运』起动亲子体验派对」设有乒乓球体验区,让参加者体会乒乓球运动的乐趣。





P003:游戏摊位以多个十五运会澳门赛区的比赛项目及大赛车为主题,让市民及旅客加深对相关体育运动的认识。





P004:参加者可操控方程式遥控车,在小型赛道上体验赛车运动的趣味。





P005:现场设置多个以「童」在银河孔雀「小淘淘」为主题的大型打卡装置,供市民及旅客打卡留念。





P006:活动由即日起至 11 月 30 日,逢周六及周日下午 1 时至 6 时于由银娱片区活化项目荔枝碗船厂片区举行。